
Notulen MR vergadering:  

Dinsdag 27 augustus 2024     

Voorzitter: Kiki 

Tijdbewaker: Simone 

Notulen:  Petra 

Aanwezig:  Susem, Pieter, Sonia, Simone, Kiki, Petra en later aangesloten Hanneke 

  

tijd   onderwerp   inhoud   status   

   ZONDER DIRECTIE        

19.30   Opening/welkom Voorstelronde voor nieuwe leden   

19.35 Mededelingen   *Wie voorzitter en notulant? (taakverdeling) 

*MR teams/app 

*Verkiezingen GMR uitzetten 

*Wie wil welke scholing voor de MR volgen? 

De voorzitter van de MR komend jaar is Kiki 

De tijdsbewaker is Simone 

De notulant is Petra 

 

De oudergeleding heeft ingestemd met het 
aanmaken van een MR app en Teams. 
Kiki regelt dit. 

 

De oudergeleding wil graag gebruik maken van een 
MR cursus. Petra zoekt uit welke cursussen er zijn 
en koppelt dit terug aan de oudergeleding. 

 
 

Informatief / 

Vaststellen 

19.50 Ouderbijdrage 
realisatie en 
schooljaar 2024-
2025  

*Restant naar Sint, welkom en buitenspeelgoed 

Gelden overgebleven uit ouderbijdrage van 
afgelopen schooljaar, worden verdeeld onder de 
werkgroep Sint en buitenspeelmateriaal. Petra zal 
de ouderwerkgroep op de hoogte brengen van de 
budgetten. Kiki gaat met de gymdocent bekijken 
welke materialen nodig zijn. 

   

Informatief  



  MET DIRECTIE        

19.55 Voorstelrondje *Wie zit er in de MR? 

Susem, Pieter en Sonia hebben zich uitgebreid 
voorgesteld net als de personele geleding. 

 

20.00 Evaluatie en 
toekomst 

*Regels en afspraken 

De oudergeleding geeft aan dat er veel afkoringen 
gebruikt worden en vaak in vakjargon gepraat 
wordt. De personele geleding zal hier rekening 
mee houden en uitleg geven daar waar nodig. 

 

Zie mededelingen; App en teams worden 
aangemaakt. 

In verband met de privacy van de oudergelding van 
de MR is gekozen deze te vermelden zonder 
achternaam. Ook de jaarlijkse foto zal alleen 
intern zichtbaar worden getoond. 

 

*Regelement/Huishoudelijk regelement MR 

Hanneke heeft aangeven dat het MR regelement is 
vastgesteld volgens de officiële regels van de 
stichting. Deze is vorig jaar goedgekeurd door de 
MR. 

 

Het huishoudelijke regelement is niet besproken.  
Petra zal deze met de notulen mailen. 

*Vergaderdata vaststellen 

De volgende data 's zijn vastgelegd op: 

01-10-2024 

19-11-2024 

21-01-2025 

11-03-2025 

13-05-2025 

24-06-2025 

  Vaststellen   

20.15 Jaarplanning *Zie bijlage  



In deze bijlage is het jaarplan uiteengezet met de 
te bespreken onderwerpen. Deze zijn door 
iedereen ontvangen via Kiki. 

20.35 Mededelingen   *personeel/vacature(s)   

De vacatures zijn niet besproken. 

Op dit moment staat de vacature in de Talentgroep 
2 nog open. We krijgen nu vervanging uit de poule.  

 Informatief   

  Rondvraag      Opmerkingen/ vragen: 
Schoolreis: met de ouderwerkgroep overleggen 
om eerst de ouders te laten inschrijven om mee te 
gaan met de schoolreis en daarna pas bekend 
maken waar de schoolreis naar toe gaat. 

Zo geven we ouders die niet kunnen helpen op 
school de gelegenheid om zich ook in te schrijven. 

Nu gaan als eerste de ouders mee die op school 
helpen. 

 

Ouders missen een mail over wie er luizenouder of 
klassenouder wil worden voor het nieuwe 
schooljaar. 

Dit is het gevolg van twee samengestelde brieven 
die vanwege AVG niet zijn meegegeven. 

Petra stuurt een mail naar alle klassen met de 
vraag om zelf een mail te sturen per klas met de 
bovengenoemde vragen. 

 

Onrust nieuwe school de Bodde; 

We hebben gehoord dat er onrust is bij ouders 
vanwege de komst van de Bodde. De hoge hekken 
schrikt ouders af en vragen of de leerlingen van de 
Bodde en Driecant elkaar niet kunnen treffen. 

De Bodde zal in november gaan starten. In de 
nieuwsbrief van de maand oktober zal extra 
informatie naar ouders gegeven worden om zo de 
mogelijke onrust weg te halen. Hanneke en Petra 
regelen dit. 

 

 
 

  



  Sluiting    Afsluiting vergadering: 

Het was een fijne eerste vergadering, open 
transparant en in een informele sfeer wat door 
eenieder op prijs werd gesteld. 

   

  

Hierbij nog wat aanvullingen op de notulen over onderwerpen die nog aan de orde zijn 

gekomen tijdens de vergadering: 

 

Susem: 

- onderliggende stukken/informatie over contacten met de Inspectie ontbreken. Zo was 

mijn vraag of het huidige schoolplan al eens naar de inspectie was toegezonden. Zo is er 

ook verlenging gegeven voor het schrijven van het nieuwe schoolplan. Op basis 

waarvan/waarom? Hier willen wij als ouders liever niet over speculeren. Wij willen er 

graag pro actief in betrokken worden daar waar het gaat om contacten met de inspectie.  

 

Verder heb ik aangegeven dat aan de ouders  instemming verzocht wordt omtrent het 

jaarplan. Normaliter hoeft dit enkel ter informatie toegezonden te worden naar de MR 

(artikel 8 lid 2a WMS), omdat dit enkel een uitwerking betreft van het schoolplan waar 

daarentegen wel instemmingsrecht op bestaat. Dus hier is ooit al eens mee 

ingestemd  (door vorige leden)?. Dat is onduidelijk.  Wat wel een verschil uitmaakt, is als 

in het jaarplan allerlei nieuwe plannen op onderwijsinhoudelijk gebied worden vermeld, 

die niet in het schoolplan staan opgenomen. Dan dient het wel ter instemming aan de 

MR aangeboden te worden.  

 

Door Hanneke werd vermeld dat hierin geen nieuwe informatie in terugkomt die afwijkt 

van het huidige schoolplan, maar dat nu instemming wordt gevraagd vanwege de 

verlengingsaanvraag voor het schrijven van het nieuwe schoolplan.  

 

Susem: De inhoud van het huidige schoolplan komt echter niet overeen met het jaarplan. 

Controle door ons als MR is hierdoor niet goed mogelijk, althans in het jaarplan staan 

allerlei onderwerpen die niet in het huidige schoolplan staan vermeld. Dan zou er wel 

door ons als MR mee ingestemd moeten worden. Instemming is echter vrijwel 

onmogelijk. Document is niet te doorgronden voor iemand buiten het onderwijs. We 

zouden voortaan stukken aangeleverd willen krijgen die zonder nadere toelichting 

begrijpelijk zijn.  

 

Ander onderwerp: subsidie basisvaardigheden. Gezien het gaat om aanzienlijke bedragen 

, heb ik gevraagd of de overheid controleert hoe deze bedragen ingezet/uitbesteed 

worden. Wij willen hierin ook graag meegenomen worden.   
 

  

 


